

县委理论学习中心组暨县委常委会党史学习教育专题学习研讨会召开

本报讯(通讯员 徐胜修 彭震)6月27日,县委理论学习中心组暨县委常委会党史学习教育专题学习研讨会召开。专题学习研讨党的十八大的历史,深刻领会党的十八大以来取得的历史成就、宝贵经验和铸就的伟大精神,为全面建设社会主义现代化凝聚磅礴力量。

县委书记侯美彪主持会议并讲话。

人大常委会主任叶东山,县政协主席吴建良,县委副书记吴玉彬等县四大班子领导,县委各部委、县直部门负责人,各乡镇(街道、社区)主要负责人参加会议。党史学习教育州委第十三巡回指导组组长、州人大办一级调研员张启英,副组长、州统计局三级调研员陈礼全到会指导。

会上,与会县领导围绕“党的十八大以来历史”,对标对表中央、省委和州委关于党史学习教育要求,紧扣主题,展开集中研讨交流,分享学习心得。

张启英指出,榕江县委高度重视党史学习教育,充分发挥好各级党委(党组)和理论学习中心组作用,开展专题学习,取得积极成效。希望大家继续强化担当作为,以一往无前的奋斗姿态和永不懈怠的精神状态,切实把学习成效转化为工作成效。深刻理解开展党史学习教育的重大意义,树立正确的历史观,从党的历史中汲取智慧和力量,不断破解前进道路上的难题,真正把党史学习教育成效体现到实际工作中。

侯美彪指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中

央,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,扎实推进国家治理体系和治理能力现代化,解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事,推动党和国家事业取得历史性成就。

侯美彪强调,全县上下要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,自觉用党的理论武装头脑、指导实践、推动工作。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央系统回答了新时代坚持和发展什么样的中国特色社会主义、怎么坚持和发展中国特色社会主义的时代课题,创立了习近平新时代中国特色社会主义思想,开创了中国特色社会主义新时代。

我们必须持续在学懂弄通做实上下功夫,最大限度激发高质量发展的强大动力,加快推进社会主义现代化建设新征程。

侯美彪要求,各级各部门要进一步提高政治站位,深入贯彻落实习近平总书记关于党史学习教育的重要论述和党中央、省委、州委决策部署,落实州委巡回指导组的指导要求,立足实际、守正创新,扎实开展好党史学习教育,抓实抓牢抓实,为全县党员干部做出表率,切实把党史学习教育成果转化为实实在在的工作成效,切实做到“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”,以优异的成绩庆祝中国共产党成立100周年。

榕江县召开“光荣在党50年”纪念章颁发座谈会

本报讯(通讯员 熊俊)近日,榕江县召开“光荣在党50年”纪念章颁发座谈会,向健在的、党龄达到50年、一贯表现良好的老党员颁发“光荣在党50年”纪念章,全县共358名老党员获得奖章。县委书记侯美彪出席会议并为老党员颁发纪念章,他号召和激励全县党员要大力弘扬奉献精神,接续奋斗,立足“两个百年”交汇点,聚焦榕江县“十四五”时期“一二三四五”工作思路,走好新时代的长征路,奋力闯新路、开新局、抢新机、出新绩。

县人大常委会主任叶东山、县政协主席吴建良、县委副书记吴玉彬及相关县领导出席会议。

座谈会上,侯美彪叮嘱,与参加座谈会的老党员一起重温入党誓词。随后,侯美彪逐一为10名老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章;两位老党员代表作了交流发言。

侯美彪代表县委、县政府向各位老党员表示衷心感谢,向大家为榕江建设和发展作出的艰辛努力致以崇高的敬意。他说,在建党100周年到来之际,党中央作出部署,向健在的党龄达到50年、一贯表现良好的老党员颁发“光荣在党50年”纪念章,用崇高的荣誉去褒扬为党的事业奋斗终生的老党员,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对老党员的亲切关怀。希望全县老党员要深刻领会颁发“光荣在党50年”纪念章的重大意义,把对党的感恩之心、无限热爱之情转化为礼赞新中国、奋斗新时代的前进洪流,坚定信心永远跟党走。

侯美彪说,党的百年历史取得的伟大成就,与每一位共产党人的团结奋斗密不可分;榕江的老党员都是榕江每一次进步、每一份改变、每一项成绩的参与者、经历者、见证者,榕江取得的每一项成绩倾注了广大党员的忠诚奉献和智慧心血。党的十八大以来,在党中央和省委、州委的坚强领导下,我们团结带领全县广大共产党员干部群众,牢记嘱托、感恩奋进、艰苦奋斗,高质量打赢脱贫攻坚战,彻底撕掉了千百年来绝对贫困标签,成果的取得离不开广大共产党员积极主动投身脱贫攻坚实践,很多老党员发挥余热聚合合力、添动力。2020年,面对突如其来的新冠肺炎疫情,很多老党员主动请战守卡、测温登记等。在党超过50年,为党和人民的事业默默奉献,诠释对党和人民的绝对忠诚,为新时代的党员干部树立了学习榜样。希望全县广大老党员始终保持老骥伏枥、老当益壮的健康心态和进取精神,一如既往地关心和支榕江经济社会发展,充分发挥自身优势,用亲身经历教育引导广大年轻党员健康成长,汇聚思想、凝聚力量,把党的各项事业推向前进。

侯美彪强调,老党员是党的宝贵财富,是党执政兴国的重要资源,全县各级各部门要落实好党内激励关怀帮扶政策,关心和爱护老党员,在政治上尊重、生活上照顾、精神上关怀,更好地满足老党员对美好生活的期待,不断增强老党员的幸福感和获得感。

县领导到工业园区调研指导工作

本报讯(通讯员 钟柳生 杨再明)近日,县委书记侯美彪到榕江工业园区调研,他强调,要深入学习贯彻习近平总书记视察贵州重要讲话精神,认真学习贯彻省委书记谌贻琴在黔东南州调研时的讲话精神,按照省委十二届九次全会、州委十届十一次全会和县委十二届十一次全会部署要求,坚持以高质量发展统领全局,聚焦“四新”主攻“四化”,大力实施工业倍增计划,加快园区平台建设,加大招商引资力度,着力推动经济高质量发展。

侯美彪强调,要加快工业园区建设,深化工业园区改革,加快木材加工产业园暨配套物流园建设进度,不断做大做强工业产业。要延长产业链、拓展产业服务、增加产业附加值,促进产业转型升级提质增效。要大力实施招商引资“一把手工程”,着力抓好领导招商、工业招商、产业链招商、园区招商、驻点招商、以商招商等重点任务,优化营商环境,切实提高项目履约率、入园率、开工率和投产率。要坚持“项目为王”,牢牢

扭住项目这个“牛鼻子”,加快重大项目、重点项目建设进度。要不断完善项目推进机制,实施项目签约、落地、投产、达效“四率”行动,全力推进项目建设提质增效。要坚持“亩产论英雄”,促进低产低效企业逐步退出,加大清理“僵尸企业”力度,实现“腾笼换鸟”。

侯美彪要求,榕江工业园区在抓工业发展过程中必须守好生态底线,决不能走粗放式发展、先污染后治理的老路,对不符合节能环保标准的项目不能上,对环保不达标的要全面整改,整改不了的坚决依法停产关闭,倒逼落后和过剩产能退出。庆祝建党100周年,是我们今年最重要的大事、喜事。要严格落实安全维稳责任,全面排查工业园区的木材厂锅炉房、危化品、易燃易爆品,压实企业安全生产管理责任,决不放任何一个漏洞、不丢掉任何一个盲点、不留任何安全隐患,确保榕江社会大局和谐稳定。

县委办、县委组织部,榕江工业园区有关负责同志参加调研。

县领导带队开展巡河检查

本报讯(通讯员 江滋伟 彭震)6月21日,县委书记、都柳江榕江段县级河长侯美彪带队开展巡河检查,推进河长制工作落实。

沿着都柳江流域,侯美彪一行先后来到都柳江场坝社区服务中心段、八开镇污水处理厂,通过看现场、听汇报、问情况等方式,实地察看河长公示牌、污水处理池、进出口水质等情况,详细了解河流管护、综合治理及污水处理厂建设、处理工艺等情况,并现场协调解决存在问题。

侯美彪强调,河道治理工作要力戒形式主义、注重成效提升、守好生态屏障,真正做到看得见、摸得着的水清岸绿。污水处理工作涉及千家万户,相关部门要高度重视,加强与污水处理厂的衔接配合,完善运行和管理机制,提高设备工作效率和污水收集处理能力。要加大日常监督力度,完善出水检测体系,不断提升在线监测水质的能力和水平,确保污水处理厂充分发挥节能减排、改善生态环境的重要作用,为优化全县生态环境、促进经济社会高质量发展做出更大贡献。

侯美彪指出,河道治理工作关系城市生态、民生福祉,各级、各部门要高度重视,充分认识河道整治工作的重要性及紧迫性,扛起管水治水责任,把水资源保护好、把水环境管护好,推进全县生态文明建设迈上新台阶!

县四大班子领导到黎平会议会址和黎平会议纪念馆开展党史学习教育

本报讯(通讯员 彭震 徐胜修)6月27日上午,榕江县四大班子领导赴黎平县黎平会议会址和黎平会议纪念馆开展党史学习教育活动,追寻红色足迹,缅怀革命先烈,感悟共产党人的初心和使命。

县委书记侯美彪,人大常委会主任叶东山,县委副书记吴建良,县委副书记吴玉彬以及县委常委、人大常委会、县政府、县政协四大班子等领导参加学习教育。

在黎平会议纪念馆和黎平会议会址,大家先后参观了纪念馆和会址,仔细听取讲解员讲述1934年12月红军长征途经黎平,召开了著名的黎平会议,作出了《中央政治局关于战略转移的决定》,解决了当时最迫切的红军战略转移中的问题,是红军实现战略转折,转败为胜的关键,恢复了民主集中制和实事求是等优良传统,体现了党指挥枪,批判了左倾教条主义领导人的错误意见,采纳了毛泽东的正确主张,成为伟大转折的起点,为遵义会议完成伟大转折奠定了坚实基础,谱写了中国革命光辉的一页。

面对鲜艳的党旗,县四大班子领导举起右拳重温了入党誓词。在参观过程中大家纷纷表示,要以开展党史学习教育和“牢记殷切嘱托、忠诚干净担当、喜迎建党百年”专题教育为契机,以革命先烈的崇高精神为镜,深刻领悟党推进革命、建设、改革的宝贵经验,学习传承党在长期奋斗中铸就的伟大精神,奋力走好新时代的长征路。践行初心使命,全心全意为人民服务宗旨,尽心竭力为群众办实事、做好事、解难事,真正把为人民服务的宗旨融入血脉,化为行动。充分发扬艰苦奋斗的工作作风,始终保持斗争精神,持续增强斗争本领,敢于挑重担,勇于担风险,甘于作奉献,为谱写榕江新未来作出自己应有的贡献。

黎平县四大班子领导全程陪同了这次学习教育活动。



党员就要一心一意为群众服务 ——记“光荣在党50年”纪念章获得者盘祖召

“现在在我们乡、我们村变得这么漂亮,以前想都不敢想,交通、产业、通信……比以前好了不知道多少倍。”榕江县塔石乡塔石村85岁、党龄50年的老党员盘祖召感叹道。在中国共产党成立100周年之际,榕江县向健在的、党龄达到50年、一贯表现良好的老党员颁发了“光荣在党50年”纪念章,全县共358名老党员获得奖章,盘祖召也是其中一位。

“现在国家富强了,但是我老了,不能再为国家、为群众做贡献了,感觉很惭愧!”纪念章带着暖暖的温度来到我手中,凝聚了党组织一直以来的关怀,感谢党组织把我记在心上,听党话、跟党走的决心永不变。“一枚纪念章,是荣誉、是肯定、是致敬,当塔石乡党委书记将“光荣在党50年”纪念章送到盘祖召手中并帮他佩戴时,盘祖召难掩激动之情。

1936年4月,盘祖召出生于塔石村岩寨一个农民家庭,盘祖召从

小跟随着父母上山干活,练就一身好体质,那年盘祖召报名参军。“18岁那年,看到村里有人说可以去当兵,我就马上报名,体检后随车先到都匀集中,又坐八天七夜的车到东北的一个县城,随后过了鸭绿江参加抗美援朝。”1953年初,盘祖召积极响应党和国家的号召报名参军,参加抗美援朝,成为最后一批入朝志愿兵。“我们贵州、云南等西南籍战士个子不高,但从小干农活,身子骨灵活,在山林穿梭很有优势。”老人今年85岁,回忆起过往,思路清晰,记忆犹新,向记者述说着难忘而又光荣的经历时很激动。1953年底,抗美援朝胜利回国后,盘祖召返回了家乡,先后担任民兵连长、生产队长等职。29岁成家后,他一边照顾家庭,一边参与支持村寨建设,义务巡防集体山林,动员群众修建公路、挖渠引水、植树造林等。“作为一个老兵,我一心向党,听党指挥。那时候,我把加入党组织作为好多年的奋斗目标。

标。”盘祖召把加入共产党列为自己的人生目标之一,终于在1971年7月1日党的生日那天如愿加入了中国共产党,成为了一名光荣的中共党员。“举起右手向党旗宣誓的那一刻,能感受到自己的努力学习、用心服务家乡得到了党组织和群众的认可,这是一件非常值得高兴、骄傲和自豪的事情,从此便跟随着党一路前行。”盘祖召说。

“我也知道,党员不是用来显摆的,是要真正正为村寨、为群众服务的。”身份的转变让盘祖召对群众服务更加用心。自20世纪50年代以来,在以粮食生产为主要生产方式的时期,灌溉农田、保障粮食是小事,但岩寨片区山高坡陡,较为缺水,影响了粮食增收。为解决这一问题,盘祖召与村干、村里党员多次讨论解决方法,动员带领群众一起挖沟引水,但当时条件艰苦,劳动工具落后,造成很多群众缺乏信心,打退堂鼓。盘祖召为鼓励

6月27日,榕江县古州镇车民小学组织美术兴趣班学生在县红七军军部旧址历史陈列馆门前,以中共一大革命前肇和改革开放后榕江县人民生活变化为内容,通过素描画、丙烯画、蜡笔画、版画的形式,进行现场创作和作品展览共100幅美术作品,庆祝中国共产党成立100周年。图为一名美术教师向干部职工介绍美术作品。(通讯员 韦贵金 杨懿摄)

榕江举行新党员代表入党宣誓活动

本报讯(通讯员 彭震 钟柳生)在中国共产党百年华诞即将到来之际,6月25日上午,榕江县新党员代表入党宣誓活动在县红七军广场举行。县委书记侯美彪领誓并讲话。

人大常委会主任叶东山,县委副书记吴玉彬,县委常委及来自县内各单位的100名新党员代表参加宣誓活动。

活动正式开始,全场肃立、奏唱国歌。面对鲜艳的党旗,侯美彪带领新党员举起右拳庄严宣誓:“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律,保守党的秘密,对党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”铿锵有力的宣誓,响彻红七军广场。新党员代表作了发言,表示将用毕生的追求与行动,践行今天的庄重宣誓。

侯美彪在讲话中对在中国共产党成立100周年之际光荣入党的新党员表示热烈的欢迎和衷心的祝贺,向战斗在各条战线上的广大党员致以崇高的敬意,并对新党员提出三点希望和要求。一要践行入党誓词,牢记初心使命。不要仅在组织上入党,更要在思想上入党,永远把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,不断增强群众获得感幸福感安全感,在为人民服务上当先锋、做模范。二要加强理论学习,坚定理想信念。要用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;要学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史,从历史经验中汲取智慧力量,赓续共产党人精神血脉;要坚定理想信念,时刻绷紧党规党纪这根弦,在锤炼党性修养上当先锋、做模范。三要扛起时代重任,始终对党忠诚。当前,榕江正处在高质量发展阶段,乡村振兴已经全面推开,要时刻牢记自己是一名共产党员,任何时候都要经得起考验,做到困难面前能站出来,生死关头能豁出去;要时时、事事、处处发挥好党员的先锋模范作用,争先创优、示范领跑,在推进高质量发展上当先锋、做模范,开创榕江高质量发展新篇章。

宣誓活动在《国际歌》中落下帷幕。随后,新党员代表在讲解员的带领下参观了红七军历史陈列馆,共同体悟党的初心使命,现场接受党性教育。

想上入党,永远把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,不断增强群众获得感幸福感安全感,在为人民服务上当先锋、做模范。二要加强理论学习,坚定理想信念。要用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;要学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史,从历史经验中汲取智慧力量,赓续共产党人精神血脉;要坚定理想信念,时刻绷紧党规党纪这根弦,在锤炼党性修养上当先锋、做模范。三要扛起时代重任,始终对党忠诚。当前,榕江正处在高质量发展阶段,乡村振兴已经全面推开,要时刻牢记自己是一名共产党员,任何时候都要经得起考验,做到困难面前能站出来,生死关头能豁出去;要时时、事事、处处发挥好党员的先锋模范作用,争先创优、示范领跑,在推进高质量发展上当先锋、做模范,开创榕江高质量发展新篇章。

宣誓活动在《国际歌》中落下帷幕。随后,新党员代表在讲解员的带领下参观了红七军历史陈列馆,共同体悟党的初心使命,现场接受党性教育。

党史学习教育县委宣讲团到八开镇开展宣讲

本报讯(通讯员 韦玮)近日,党史学习教育县委宣讲团到八开镇举行宣讲报告会。八开镇党政班子成员、干部职工、各村驻村第一书记、村支书及村委会主任聆听报告。

党史学习教育县委宣讲团成员龙安波同志作专题宣讲报告。宣讲会通过“讲与看”相结合的方式,围绕“我们党从革命中走来、我们党从新中国建设中走来、我们党从改革开放中走来,我们党带领人民走进新时代”等五个部分带领大家重温百年党史,深刻阐述了开展党史学习教育的重大意义,并结合实际,生动讲述了中国共产党百年奋斗的光辉历史和成功经验。

报告指出,要发扬长征精神,鼓足奋进新征程的精气神,紧跟现阶段的任务要求,鼓

足迈进新征程、奋进新征程的精气神,进一步发扬长征精神,以高度的思想自觉政治自觉行动自觉喜迎建党百年,把各项事业推向前进;要学史力行,让红军精神永放光芒。全体党员干部要切实提高自身政治站位,强化政治责任,要把党史学习教育与工作实际有机结合起来,通过学深悟透党史精神,进一步指导工作开展;要牢记殷切嘱托,强化宣传发展“心”动力。党员领导要率先垂范,创新学习方法,带头开展高质量研讨交流,把学习成果转化为推动宣传工作的强大动力;要把党史学习教育融入自己的学习和工作中,融入自己的内心理想,在新的时代建功立业,勇做担当民族复兴大任的时代新人。